Solution

	Dans le cône.

Le triangle SHA est rectangle en H, calculons avec la relation de Pythagore la longueur de l'hypoténuse :

SA2 = SH2 + HA2 = 64 + 36 = 100 soit SA = 10 cm.

Pour le patron. 
Le grand cercle de centre O a donc un rayon de longueur 10 cm et son périmètre est (en cm) : 

2(R = 20(.

Or la longueur de l'arc 
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est égale au périmètre du petit cercle soit (en cm) :

2(r = 12(.

Pour la partie du grand cercle du patron et le cercle complet, le rapport entre les angles et le rapport entre les longueurs des arcs sont égaux, soit :
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où a est la mesure en degré de 
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On a donc : 
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Soit 
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